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ETBrTRoTEcHNIKA - ELEKTRoNIKA l. (2. zärthelyr)
Elm6leti k6td6sek

2. Rilzolja fel egy Z Q,ener) di6da kara t 6s jelöIje rajta ahatilndatokat is! O
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3. n6gyp6lus egyenletrendszert! Adja meg ^z egyes param6terek
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4. Mutassa meg (vezesse le), hogyan befolyäsolja a negaiv visszacsatolas az er6sit6s 6rt6k6t! O

6. Adja meg (rzjzolja fel) egy A osztälyban müköd6 földelt kollektoros (emitterkövetQ er6sit6
kapcsoläsi tajzätl@
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ETBrTRoTEcHNIKA - ELEKTRoNIKA l. (2. zärthehyt)
Gyakorlati k6rd6sek
7. Egy földelt emitteres ttanzisztoros kapcsoläs (a kapcsoläsban: üarzisztor, Rc, Rb) kimeneti

feszälts6ge 3V. Mekkora Rb szüks6ges ehhez fi.b a täpfesziilts6gte csatlakozik)? Hogyan vaLtozik a
kimeneti feszü{ts6g, ha az Rb ellenällässal (tranzisztot bäztskor) sotba kötünk k6t npt6iränyu
di6dät? Hogyan väkoztk a kimeneti fesziilts6g, ha az e\6z6 k6d6sben szerepl6 egyik di6dät
kicser6ljük egy zfu6tänyban bekötott Zenet dtidfuz? Raizoljon mindhärom esetben kapcsoläsi
rajzot is! Ä kapcsol6s adatai: Ut-72Y; lJ*u,r,u=0,8V; IJsp,a,a=0,6V; U.",ur=0,2Y; B=100; U,=5V;
lJo.r,,u= 0,8V ; U o^,u= 0,6V; Ur- 5V Rc= 1 00 ohm. @
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ErerrRorEcHNrKA - ELEKTRoNTKA l. (2. zättheLyr)

I
8. E;gy Zener di6däs stabilizätor'adatat: Uo"*=50Vi Ur*;=35V; I**=1A; I*;^=0/A, Uu=10V.

Tenrezze meg a szäks6ges kapcsoläst, adja meg a kapcsoläsinjzot, a kapcsolisban szerepl6 elemek
6rt6keit 6s maxirnälis teljesim6ny6t! @
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ErnnrRoTEcHNrKA - ELEKTRoNTKA l. (2. zänhelyr)

g. Adott egy földelt emittetes, a orrtayo munkaponttal müköd6 
"r65i1ffkapcsoläs 

(a kapcsoläsban:
tanzisztot, Rc, Rb). F.tjzolja föl a kapcsolilsinlzotl Az elvän er6sit6s -100. Mekkota Rc 6s Rb
szfüs6ges ehhez? Mekkota a kapcsoläs valtakoz6 feszttlts6gü, kisielü bemeneti ellenälläsa? Plajzoljl-
fel a teljes kapcsoläs helyettesit6 k6p6t is! A kapcsolils adatai:lJt=72Y; U"""r,u=0,8V; Uo,r,u=Q,8V;
IJ"'"*=0,6V; IJ.",",=0,2V; B=h27=700; h1 1 = lkohm; h22: elhänyagolh *6. @
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ErnrrRorEcHNrKA - ELETTRoNTKA l. (2. zärthely)

10. Mekkora az 1. äbnin läthatl häl6iatban az 16,Is,Ic änmok abszohit 6t6ke? Rajzoljon feszülts6g-äram
vektotäbrät! Adja meg a csillagponti ilramotis! Mekkoräk lesznek az ilramok (fäzis-,ill. csillagponn),ha az A
ägban taläihat6 induktivitässal pärhuzamosan kötrink egy 10 Ohm 6rt6kü ellenälläst? Mekkoräk lesznek az
äramok, ha az uj kapcsoläsban a C pont täpläläsät 6s a csillagpont-földpont összeköttet6st megszakitjuk?
Rajzoljon erre ̂ z üj esetre is vektoräbrät! @
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